



# Мост влюбленных

*В Доме детского творчества царит гармония*

В районном центре Черлак Омской области есть «Мост новобрачных» - короткий, но очень важный для всех местных молодоженов. Именно на его декоративных стойках вступающие в брак закрепляют замочки, символизирующие вечную верность. Куда же можно попасть, шагнув по этому мостику? В Дом детского творчества Черлакского района. Сегодня здесь занимаются около тысячи ребят. Они не только получают новые знания, умения и навыки, развивают природные дарования, но и прикасаются к настоящему волшебству, к чуду, заставляющему загораются детские глаза.

Только здесь можно узнать ошарашивающую новость о том, что красивые разноцветные бусы реально изготовить из... обыкновенной шерсти. Искусству фелтинга, как называют это увлечение, всех желающих обучает педагог Ирина Жукова. Кстати, это о ней дети написали мелом публичный комплимент: «Ирина Степановна! Самый лучший учитель!». Небольшая ошибка подчеркивает искренние чувства...

Только в Доме детского творчества ребятам предлагают пройти интереснейший квест «Найди ящик Пандоры». Название со смыслом: игрокам нужно отыскать емкость, хранящую в себе все беды и болезни людей, и запечатать, а значит, сделать жизнь людей радостной. Такая задача, конечно, окрылит любого, вот и команды «Орлы» и «Чебурашки» справились практически со всеми заданиями на «отлично». А помогли им знания, полученные в объединении «Юный краевед».

А какие чудеса творятся в объединении «Мыльная флористика»? Здесь ребята изготавливают мыло в виде цветов, фруктов, сладостей. Сделано все это настолько искусно, что, разглядывая какую-нибудь спелую клубничину, постоянно напоминаешь себе: в рот не тащить! Руководитель объединения Алла Минкевич признается, что родители всегда с удовольствием отправляют своих детей на занятия: это так здорово - мыть руки ломтиком арбуза или кедровой шишкой!

В доме есть и замечательный музей трудовой и боевой славы жителей Черлакского района. Впечатляет, к примеру, богатая экспозиция навевающих ностальгию школьных артефактов - от простой парты, за которую тебе нынешнему уже не влезть, до учительского анализа контрольных работ за 1962 год. А сколько здесь техники, которая лет сорок назад была предметом самых горячих вожделений отечественных меломанов! Вот магнитофон «Астра-207» - регулировка тембра отдельно по низким и высоким частотам, автоматическая остановка при окончании или обрыве ленты,

возможность наложения одной записи на другую без стирания первоначальной записи, ускоренная перемотка ленты в обоих направлениях. Или, скажем, электрофон «Концертный-304» - электромагнитный микролифт для плавного опускания и подъема звукоснимателя, механический автостоп, отдельные регуляторы тембров, возможность подключения магнитофона на запись и воспроизведение... Да здесь спокойно можно провести хоть целый день!

Вслед за приобретенным мастерством к воспитанникам дома приходит и общественное признание, которое выражается в наградах, призах и дипломах. Например, на областном фестивале детского и молодежного творчества «Я росинка твоя, Россия», где встретились 42 танцевальных коллектива Омска и области, танцевальный ансамбль черлакского Дома детского творчества «Этюд» (руководитель - Анастасия Фоменко) стал обладателем диплома второй степени в номинации «Эстрадный танец».

Общественное признание - это и огромное доверие, уважение черлакцев к любимому учреждению. Они ведут сюда детей и уверены: ребенок не только приобретет новые навыки и знания, но и научится самому необходимому в жизни - любви к



Анастасия ФОМЕНКО готовит очередное поколение мастеров танца

родному дому и родной стране, дружбе и взаимопомощи.

Что же касается педагогического коллектива Дома детского творчества, то здесь самое время вспомнить о мостике, кото-

рый ведет к его зданию. Мосты бывают не только физические, но и духовные, невидимые, а коллектив связывает, конечно же, профсоюзная организация.

Руководитель координационного совета районных профорганизаций Галина Шарафудинова говорит: «У нас в районе все без исключения директора учреждений образования - члены профсоюза. Конечно, в это число входит и директор Дома детского творчества Ольга Войнова - прекрасный специалист и человек, во всем помогающий своей профсоюзной организации и ее руководителю. Поэтому здесь хороший показатель профчленства - 89 процентов, да и сама профсоюзная работа поставлена на должном уровне. Коллектив учреждения активен и дружен, стремится участвовать во всех начинаниях районного или областного уровня - от спартакиад до интеллектуальных турниров. Кстати, недавно сотрудники Дома детского творчества взяли несколько призовых мест в областном профсоюзном творческом конкурсе «Литературный ковчег».

Ирина Елтышева, руководитель направления «Народная игра», председатель профсоюзной первички Дома детского творчества, объясняет: «Я свою профсоюзную работу понимаю просто - объединить людей вокруг какой-то актуальной идеи, сплотить их, найти общие интересы, обеспечить каждому помощь в конфликтной ситуации. Правда, за всю свою профсоюзную биографию трудовых конфликтов здесь я не припомню...».

Лев ГРАЧЕВ

Фото Василия МОЛОШНИКОВА



Мыльное чудо от Аллы МИНКЕВИЧ



Председатель Черлакской районной организации профсоюза Галина ШАРАФУДИНОВА (справа) и председатель первички Ирина ЕЛТЫШЕВА



Мост в центре Черлака